
Tento program je určený pro ředitele, manažery a vedoucí všech zaměření, kteří si chtějí prohloubit své dovednosti  

a získat přehled o nových přístupech ve vedení lidí a zajímají se o psychologickou stránku svého působení na své 

podřízené/spolupracovníky.  

 

Absolvováním programu rozšíříte své znalosti psychologie a práce s lidským faktorem a naučíte se je využívat v praxi. 

Program obsahuje reálné modelové situace a diagnostické testy pro poznání své vlastní osobnosti. Ve výsledku tak 

snížíte svůj stres, frustraci a celkové vlastní zatížení při své manažerské práci. 

 

 

 

Cíle programu 

~ Získání náhledu nad vlastním způsobem výkonu manažerské činnosti.  

~ Aktivní a cílevědomé dotváření individuálního stylu vedení lidí.  

~ Prohloubení sebepoznání a ovlivnění vnímané osobní účinnosti při vedení lidí.  

~ Rozvinout své leadership dovednosti.  

~  Zlepšit své vyjednávání a komunikaci s různými typy osobností. 

~  Procvičit řešení konfliktních situací.  

~  Snížit svůj stres a frustraci. 

 

 

Účastníci programu 

~  Ředitelé 

~ Manažeři 

~ Vedoucí   

 

 

Rozsah programu 

~ 2 dny 

 

 

Proč se tohoto programu zúčastnit? 

~  Pod vedením zkušeného lektora s psychoterapeutickou kvalifikací poznáte lépe svou vlastní osobnost a naučíte se 

překonávat své vnitřní překážky – naučíte se obstát v těžké situaci a obrátit ji ve svůj prospěch. 

~ Naučíte se analyzovat své podřízené/spolupracovníky a zvolit tak vhodnou komunikační taktiku před i v průběhu 

jednání – naučíte se trénovat a zlepšovat během „utkání“. 

~ Připravíte se na konkrétní jednání se svými podřízenými/spolupracovníky – zlepšíte svou techniku a strategii. 

 

 

 

Psychologie pro manažery 



Organizace programu 

Organizace a struktura programu 

~  Psychologie vedení lidí.  

~  Pomáháte, vyjednáváte, řešíte nebo řídíte? 

~  „Kam s ní?“ – manažer a frustrace. 

~  Zvládání stresu a prevence syndromu „vyhoření”. 

Struktura programu 

Název Termín Místo konání 

Psychologie pro manažery 12.-13.06.2018 Parkhotel Benice 


